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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Alcione Leite Batista 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Senhor Vereador Ary Sérgio da Silva 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. Carlos Antônio Silva dos Santos 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Senhor Vereador Adezuiton José de Almeida 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. Edmilson Oliveira Batista 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Érika Maria de França 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. José Elden Almeida Oliveira 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Senhor Vereador Iran Batista Silva 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Maria Aparecida de Araújo Silva 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.camarasanharo.pe.gov.br/


 

 Praça Prefeito Antônio Cordeiro de Souza – Sanharó/PE - CEP: 55.250-000 - Fone e Fax: (87)98136-5630 

Site: www.camarasanharo.pe.gov.br - E-mail: ouvidoria@camarasanharo.pe.gov.br  

 

Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. Gilson Barreto Rodrigues 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. José Kaique Machado dos Santos 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Senhor Vereador Kleiton Jonas Nunes de Freitas 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. Leonildo Missias de Freitas 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Luana Gabriel de Melo Macêndo 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Luciana da Silva Farias  

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. Ivanildo Leite Bernardo  

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Enaide Rossane Moreira Soares 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Marinalva Ramos da Silva Santos 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Patrícia de Souza Araújo 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

À Sra. Jayne Priscilla Ferreira 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. Evando Lima do Nascimento  

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Senhor Vereador Ronaldo Silva Leite 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.camarasanharo.pe.gov.br/


 

 Praça Prefeito Antônio Cordeiro de Souza – Sanharó/PE - CEP: 55.250-000 - Fone e Fax: (87)98136-5630 

Site: www.camarasanharo.pe.gov.br - E-mail: ouvidoria@camarasanharo.pe.gov.br  

 

Ofício N.º 288/2024 

 

  Sanharó, 18 de outubro de 2024 
 

 

Ao Sr. José Nilson Nunes Almeida 

 

Através do presente comunico que em Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 

2024, foi aprovado por unanimidade e com associação do Vereador Rodrigo José Galvão 

Didier, o Voto de Congratulação 011/2024, de autoria do Vereador Gutemberg Leite da 

Rocha, a todos os candidatos dos partidos aliados PT, PCdoB, PV e PSB, que, juntos, 

conquistaram votos suficientes para eleger 9 vereadores no município. 

Esta iniciativa tem o objetivo de valorizar a união entre os partidos, ressaltando o êxito 

coletivo nas eleições e fortalecendo a representatividade necessária para defender as 

causas que representam. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reitero os votos de estima e consideração. 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

___________________________________ 

Rodrigo José Galvão Didier  

Presidente 
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